Уведомление о проведении общественного обсуждения решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения «Об утверждении проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Истоминское сельское поселение»
30.09.2022

Настоящим Администрация Истоминского сельского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения «Об утверждении проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Истоминское сельское поселение»

 в соответствии с частью 10 статьи 35, статьей 451 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая Методические рекомендации по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований, утвержденные приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 29.12.2021 № 1042/пр, руководствуясь Уставом муниципального образования «Истоминское сельское поселение», Решением Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 05.07.2019 № 171 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений на территории муниципального образования «Истоминское сельское поселение» Аксайского района Ростовской области»,-

Предложения в рамках общественного обсуждения проекта Решения принимаются с 30.09.2022 по 11.11.2022 (включительно) посредством направления на электронную почту: sp02025@donpac.ru или по адресу: Ростовская обл., Аксайский р-он, п. Дорожный, ул. Центральная д. 25а.

Предложения вносятся в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений и электронной почты Администрации Истоминского сельского поселения с указанием действующего пункта проекта Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования «Истоминское сельское поселение», текста проекта и текста с учетом поправки;

в предложениях должны быть указаны фамилия имя отчество, дата рождения и адрес места жительства.

