ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНЬЯ
ПРОЕКТА РЕШЕНИЯ «ОБ ОТЧЕТЕ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ИСТОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АКСАЙСКОГО РАЙОНА ЗА 2022 ГОД»

 Администрация Истоминского сельского поселения Аксайского района сообщает о проведении публичных слушаний проекта Решения «Об отчете    об     исполнении       бюджета Истоминского   сельского     поселения Аксайского     района       за   2022 год»
Инициаторы публичных слушаний: Собрание депутатов Истоминского сельского поселения.
Публичные слушания назначены: Решением Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 25 апреля 2023 года № 79 «Об отчете    об     исполнении       бюджета Истоминского   сельского     поселения Аксайского     района       за   2022 год»
Вопрос публичных слушаний: Решение Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 25 апреля 2023 года № 79 «Об отчете    об     исполнении       бюджета Истоминского   сельского     поселения Аксайского     района       за   2025 год»
Сведение об опубликовании информации о публичных слушаниях: Вестник Истоминского сельского поселения № 6 от 25 апреля 2023 года и на сайте Администрации Истоминского сельского поселения.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Постоянная комиссия по экономической политике бюджету финансам налогам муниципальной собственности Собрания депутатов Истоминского сельского поселения Аксайского района  
[bookmark: _GoBack]Дату проведения публичных слушаний – 22 мая 2023 года.
Время и место проведения публичных слушаний – 16-00 час.  в актовом зале Администрации Истоминского сельского поселения по адресу: 346705, Аксайский район, пос. Дорожный ул. Центральная 25а
Порядок учета предложений и порядок участия граждан в обсуждении проекта Решения «Об отчете,   об     исполнении       бюджета Истоминского   сельского     поселения Аксайского     района       за   2022 год»:
1) граждане вправе принять участие в обсуждении проекта Решения путем внесения предложений к указанному проекту;
2)  предложения  принимаются  и рассматриваются постоянной комиссией по экономической политике бюджету финансам налогам муниципальной собственности Собрания депутатов Истоминского сельского поселения Аксайского района  при  условии соответствия их законодательству Российской Федерации нормативно - правовым актам Ростовской области, Аксайского района и Истоминского сельского поселения Аксайского района выносятся на публичные слушания;
3) предложения вносят в письменной форме с указанием действующего пункта проекта Решения, текста проекта и текста с учетом поправки;
4) в предложениях должны быть указаны фамилия имя отчество адрес места жительства и личная подпись гражданина (граждан).
Сорока А.И. ––председатель Собрания депутатов - глава Истоминского сельского поселения - председательствующий по проведению публичных слушаний;
Веселовская А.В. – ведущий специалист Администрации Истоминского сельского поселения – ответственный за организацию и проведение публичных слушаний.



