ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 03
По вопросу: «О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения «О проекте бюджета Истоминского сельского поселения Аксайского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы»
 22 декабря   2023 года
 16-00 час. 

 Аксайский р-он,

 п. Дорожный, ул. Центральная дом 25 а 
Председательствующий на публичных слушаниях: Сорока А.И. – председатель Собрания депутатов - глава Истоминского сельского поселения
Секретарь публичных слушаний: Мамулова Н.А.- главный специалист администрации Истоминского сельского поселения.
На публичных слушаниях присутствуют: 

Депутаты Собрания депутатов Истоминского сельского поселения:
Работники администрации Истоминского сельского поселения, работники учреждений культуры и жителе поселения.
 Количество граждан: 20 человек. 

Повестка дня:
Обсуждение представленного проекта решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 28 ноября 2023 года № 99 «О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения «О проекте бюджета Истоминского сельского поселения Аксайского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы»           
Регламент работы: 

Время для основного доклада – 10-15 минут.

Время для выступлений – 5-10 минут.

Прием письменных замечаний и предложений – в течение всего мероприятия.

Подведение итогов – 5 минут.

Выступающие: 

1.Со вступительным словом по рассматриваемому вопросу выступил Председатель Собрания депутатов - глава Истоминского сельского поселения Сорока А.И.   разъяснив, что публичные слушания проводятся в соответствии с действующим законодательством, решением Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 20.06.2018 г. № 103 «Об утверждении Положения о  порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Истоминское сельское поселение» и  на основании  решения Собрания депутатов  Истоминского сельского поселения от 28 ноября 2023 года № 99 «О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения  «О проекте бюджета Истоминского сельского поселения Аксайского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы»
В соответствии с повесткой дня выступали:
       I.Слово для доклада предоставлено начальнику сектора экономики и финансов Шкуро Е.В., которая ознакомила присутствующих с проектом решения Собрания депутатов  Истоминского сельского поселения от 28 ноября 2023 года № 99 «О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения  «О проекте бюджета Истоминского сельского поселения Аксайского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2065 годы» и проинформировала  об основных  поправках в проект бюджета Истоминского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы, предложенный к обсуждению, с учетом изменений, утвержденных областным законом «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы» во втором чтении, принятого в 13 декабря 2023 года Законодательным Собранием Ростовской области. 
В ходе встречи участниками публичных слушаний вопросов, письменных замечаний и предложений не поступило. 
II. Председатель комиссии Сорока А.И.  предложил от имени участников публичных слушаний представленный проект   решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения «О проекте бюджета Истоминского сельского поселения Аксайского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы» одобрить и рекомендовать его для утверждения на очередном Собрание депутатов Истоминского сельского поселения.
В связи с тем, что повестка дня исчерпана и у участников публичных слушаний вопросов по существу нет, встреча была завершена.
Председательствующий                                             Сорока А.И.
Секретарь                                                                    Мамулова Н.А.
