ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ №03
По вопросу: «О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года»         
      
                  21 ноября 2018 года
 15-00 час. 

 Аксайский р-он,

 п. Дорожный, ул. Центральная дом 25 а 
Председательствующий на публичных слушаниях: Будко С.И. – председатель Собрания депутатов - глава Истоминского сельского поселения
Секретарь публичных слушаний: Терновая В.Д.. ведущий специалист администрации Истоминского сельского поселения.
На публичных слушаниях присутствуют: 
Депутаты Собрания депутатов Истоминского сельского поселения:
Работники администрации Истоминского сельского поселения, работники учреждений образования, медицины и социального обслуживания поселения, жителе поселения.
 Количество граждан: 51 человек. 

Повестка дня:
Обсуждение представленного проекта решения Собрания депутатов  Истоминского сельского поселения от 30 октября 2018 года № 127«О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения  «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года»           
Регламент работы: 

Время для основного доклада – 10-15 минут.

Время для выступлений – 5-10 минут.

Прием письменных замечаний и предложений – в течение всего мероприятия.

Подведение итогов – 5 минут.

Выступающие: 

1.Со вступительным словом по рассматриваемому вопросу выступил Председатель Собрания депутатов - глава Истоминского сельского поселения Будко С.И.   разъяснив, что публичные слушания проводятся в соответствии с действующим законодательством, решением Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 30.10.2006 г. № 55 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Истоминском сельском поселении Аксайского района» и  на основании  решения Собрания депутатов  Истоминского сельского поселения от 30 октября 2018 года № 127«О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения  «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года»           
В соответствии с повесткой дня выступали:
       I.Слово    для    доклада    предоставлено    начальнику сектора экономики и финансов Шкуро Е.В., которая ознакомила присутствующих с проектом решения Собрания депутатов  Истоминского сельского поселения от 30 октября 2018 года № 127«О проекте решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения  «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года»           Проинформировала  об основных параметрах Стратегии социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года»
В ходе встречи участниками публичных слушаний были заданы вопросы:

1.Вопрос: 
«В чем, согласно Стратегии, заключается миссия Истоминского сельского поселения?»
Ответ: Шкуро Е.В.:

Миссия Истоминского сельского поселения включает следующие ценностные

ориентиры:

1. ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ НАСЕЛЕНИЯ

обеспечение социального благополучия жителей – главное

предназначение Истоминского сельского поселения. Оно должно базироваться на балансе интересов всех слоев и классов общества. Социальное благополучие – это достойный уровень жизни (материальное благосостояние населения), высокое качество жизни (качественные и доступные системы здравоохранения и образования), безопасная экология, возможность полноценной самореализации личности (культура, спорт, бизнес, профессия, политика)

2. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА

Истоминского сельского поселения должен органично, основываясь на конкурентных преимуществах, интегрироваться в экономическое региональное и межрегиональное пространство. Экономический рост поселения должен основываться на новейшей технологической базе, сопровождаться созданием высокопроизводительных рабочих мест и развитием высококонкурентоспособной промышленности, и модернизацией

инфраструктуры. Истоминское сельское поселение должен активно позиционироваться, притягивая инвестиционный капитал, интеллектуальные и трудовые ресурсы;

3. СОХРАНЕНИЕ УНИКАЛЬНОЙ ЭКОСИСТЕМЫ ИСТОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Природа Истоминского сельского поселения – это уникальное сочетание степных ландшафтов. Мягкий климат, соседство с лесостепными территориями делают растительный и животный мир поселения богатым и разнообразным Система целеполагания
2.Вопрос: Краснова И.Н. Насколько рассчитана Стратегия социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года.?» 

Ответ: Шкуро Е.В.: Стратегия социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года рассчитана на 12 лет (с 2019 до 2030 года), предполагает два горизонта стратегирования и делится на три этапа:
Первый этап (2019-2021 гг.) нацелен на снятие ограничений роста и базируется на реализации тех конкурентных преимуществ, которыми обладает экономика поселения с целью повышения эффективности и управляемости экономики, роста качества человеческого капитала, обеспечения социального благополучия населения. В начале данного этапа будет структурирована система муниципальных программ. Темпы роста будут низкими в силу ряда глобальных и российских факторов. Будут создаваться институциональные условия развития, ускорится модернизация «современной экономики» и начнется создание технологических заделов развития, в том числе «умной экономики». Будет сохраняться уникальная

экосистема Истоминского сельского поселения.

Второй этап (2022-2024 гг.) продолжает снятие ограничений роста и базируется на расширении конкурентных преимуществ, которыми обладает экономика поселения, и создании новых с целью повышения эффективности и управляемости экономики, значительного роста качества человеческого капитала, обеспечения социального благополучия населения и значительного роста конкурентоспособности. Внешняя конъюнктура улучшится, темпы роста повысятся. Будут совершенствоваться институциональные условия развития, будет продолжено создание технологических заделов развития, в том числе «умной экономики». Будет сохраняться уникальная экосистема Истоминского сельского поселения.

Третий этап (2025-2030 гг.) нацелен на реализацию возможностей развития. Произойдет рывок в повышении конкурентоспособности экономики, будут созданы условия достижения конкурентоспособности Истоминского сельского поселения в рамках ключевых направлений. Уникальная экосистема Истоминского сельского поселения будут сохранены и продолжат свое дальнейшее развитие и приумножение.
 II. Председатель комиссии Будко С.И.  предложил от имени участников публичных слушаний представленный проект   решения Собрания депутатов Истоминского сельского поселения  «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Истоминского сельского поселения до 2030 года»  одобрить и рекомендовать его для утверждения на очередном Собрание депутатов Истоминского  сельского поселения.
В связи с тем, что повестка дня исчерпана и у участников публичных слушаний вопросов по существу нет, встреча была завершена.
Председательствующий                                                       Будко С. И.
Секретарь                                                                               Терновая В.Д.
