Отчет Главы Администрации Истоминского сельского поселения
о проделанной работе за 1 полугодие 2021 года.

Уважаемые жители Истоминского сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2021 года.
Деятельность Администрации Истоминского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих 	принципах организации местного самоуправления в РФ».
Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.

Общая информация.

Численность населения по Истоминскому сельскому поселению составляет 5178 чел. 
п. Дивный - 1197 чел.
п. Дорожный (СНТ Речник) - 1368 чел.
х. Островского - 1297 чел.
х. Истомино (СНТ Лазурный, Природа, Садко, Железнодорожник) - 1316 чел. 

Бюджет
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Ремонт дорог на территории Истоминского сельского поселения

В 2021 году проведены следующие работы по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения:
ул. Октябрьская в х. Истомино - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
ул. Мира, часть ул. Истомина в х. Истомино - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
ул. Молдавская, ул. Школьная - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
ул. Широкая, ул. Первомайская в п. Дорожный - ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия.
ул. Степная, ул. Кирова в х. Островского - ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия.
ул. Степная в х. Островского - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
Планируется проведение работ по содержанию следующих внутрипоселковых дорог:
ул. Южная в п. Дорожный - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
ул. Конечная в х. Островского - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
ул. Привольная в п. Дорожный - отсыпка фалом участка дороги из бетонных плит.
ул. Крестьянская в х. Островского - исправление профиля с добавлением нового материала (щебень).
Во всех населенных пунктах в зимний период проводились работы по содержанию дорог: уборка снега и посыпка противогололедными материалами.
Благоустройство.
	В течении отчетного периода проводились работы по содержанию и уборке территории всех населенных пунктов поселения. Проводится уборка случайного мусора в местах общего пользования, проводится покос травы в общественных местах поселения (парки, скверы, спортивные, детские площадки и футбольные поля) Истоминского сельского поселения. 
В рамках весеннего месячника чистоты Администрацией поселения организованы и проведены субботники по уборке общественных территорий (парки, скверы, кладбища). Проведена побелка деревьев, очистка земель от листьев и мусора, посадка деревьев и кустарников.
К 9 мая проведен ремонт памятников в х. Истомино, п. Дорожный и х. Островского, а также уборка прилегающей к ним территории.  
Администрация Истоминского сельского поселения принимает участие в федеральной программе «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы». В 2021 году в рамках данной программы будет проведен капитальный ремонт памятников в х. Истомино и п. Дорожный.
В п. Дивный проведен ремонт памятника воинам погибшим в ВОВ за счет средств депутата Законодательного собрания Ростовской области Гогоряна Саркиса Леонидовича. Произведен ремонт Стеллы, реставрация мемориальных плит и замена плитки на прилегающей территории, асфальтирования парковочного пространства. Работы проводил ИП Куцепалов А.В.
Завезен песок на кладбища к празднику Пасхи. Проведена противоклещевая обработка на территории кладбищ, парков, скверов, детских и спортивных площадок поселения. 

В сфере благоустройства также проводились работы по содержанию и ремонту уличного освещения (замена ламп, ремонт и установка светильников) в населенных пунктах поселения. По ул. Крестьянская в х. Островского установлены светодиодные светильники. 

Инициативное бюджетирование 

В 2021 году в х. Островского будет проведен капитальный ремонт спортивной площадки по ул. Гагарина, 38а в рамках реализации проекта инициативного бюджетирования, а именно замена ограждения, устройство бесшовного резинового покрытия, установка уличных спортивных тренажеров, детских игровых комплексов и МАФ.
В настоящее время объявлен конкурс проектов инициативного бюджетирования на 2022 год.

Муниципальный земельный контроль

На территории Истоминского сельского поселения проводится Муниципальный земельный контроль в рамках которого специалисты проводят объезды по санитарному порядку и сорной растительности. С начала года составлено 12 протоколов из них: по статье 6.3, статье 5.1 Областного закона от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях»  - 10 шт,  Протоколы об административных правонарушениях, составленные Управлением Росреестра – 2 шт.  

Архитектура

За прошедший период Администрацией подготовлены и выданы гражданам и юридическим лицам:
- 3 разрешения на строительство, в том числе на строительство храма в п. Дорожный по адресу: Ростовская область, Аксайский р-н, п. Дорожный, ул. Зеленая, 12а; магазина в СНТ «Железнодорожник» по адресу: Ростовская область, Аксайский район, х. Истомино, СНТ «Железнодорожник», 1223/1225; 
- 2 разрешения на ввод в эксплуатацию, в том числе Здание общественного питания в поселке Дорожный, Аксайского р-он, Ростовской области.
- 9 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства.
- 9 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства.
	Проводимая работа была направлена, в первую очередь, на увеличение наполняемости местного бюджета налогами, повышения уровня строительства и благоустройство территории поселков.

Мероприятия по профилактике новой коронавирусной инфекции

С 5 декабря 2020 года в России началась прививочная кампания. Для успешной борьбы с вирусом приоритеты были расставлены таким образом, чтобы в первую очередь защитить тех, кто подвержен наибольшему риску заражения. Это работники медицинских и образовательных организаций, социального обслуживания и многофункциональных центров. По долгу своей службы они ежедневно контактируют с большим количеством людей.
Кроме того, вакцинация необходима людям, для которых заражение коронавирусной инфекцией исключительно опасно - лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями бронхо - легочной системы, сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом и ожирением. В настоящее время вакцина доступ для каждого желающего. 
Известно, что вакцинация - самый эффективный способ защиты от инфекционных заболеваний. В декабре эта мера профилактики стала доступна и против коронавирусной инфекции. Эксперты уверены: проведение вакцинации не менее 70% населения позволит создать коллективный иммунитет и победить пандемию COVID-19.
Прививка от COVID-19 делается в два этапа. Записаться нужно только на первую вакцинацию, на вторую вас запишут автоматически. Сама процедура занимает менее часа и состоит из предварительного осмотра, подготовки препарата, введения вакцины и наблюдения за состоянием вакцинированного в течение 30 минут после вакцинации. После процедуры выдаётся прививочный сертификат, подтверждающий факт прохождения вакцинации против COVID-19. Обратите внимание, что в нем должны быть отметки о двух полученных прививках, а также дата вакцинации, название вакцины, подпись врача и печать.

Способы записи на вакцинацию против новой коронавирусной инфекции (COVID-19)

1. Официальный интернет-портал государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru/);
2. Регистратура медицинского учреждения (личное присутствие/звонок в регистратуру).
Культура

Одним из направлений  в деятельности СДК является патриотическое и гражданское  воспитание граждан, пропаганда истории и воинской славы России с целью всестороннего развития личности.
         Идея духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения реализуется через цикл  тематических мероприятий, где значительная часть аудитории -  ветераны и инвалиды Великой Отечественной Войны, дети-инвалиды, дети-сироты, дети из многодетных и малообеспеченных семей. 
       Всего по данному направлению было проведено 40 культурно-массовых мероприятий, 4405 посетителей, из них: 6 праздников,  4 выставки, остальное беседы, презентации, викторины и акции, которые были направлены на гражданско - патриотическое воспитание, формирование интереса к истории и современной жизни родного края.
     Стало доброй традицией во всех клубах сельского поселения к этой дате проводить разные по содержанию и форме культурно – досуговые мероприятия,  целью и задачей которых воспитание чувств патриотизма и любви к своей Родине, а так же повышение исполнительского мастерства участников. 
      В январе прошел ряд мероприятий, в том числе и в онлайн формате, посвященных освобождению Блокадного Ленинграда, это урок памяти «Блокадный хлеб», презентация «Крошка блокадного хлеба», беседа «Блокадный хлеб». 
В феврале, ко Дню памяти юного антифашиста, прошел онлайн урок-размышление «Юные антифашисты». Онлайн видео-лекторий «Разгром Советскими  войсками немецко-фашистских войск, в Сталинградской битве», напомнил о героическом характере нашего народа. 
На митинге «Освобождение района», присутствующие почтили память погибших земляков и возложили венки. Онлайн-презентация «День вывода войск из Афганистана», была посвящена солдатам-интернационалистам, выполнившим свой гражданский долг перед Родиной.
Самый светлый и долгожданный праздник – Великой Победы в Великой Отечественной войне. 8 мая состоялась Акция «Свеча памяти», в знак общей скорби о погибших, работники СДК и библиотеки зажгли свечи. 9 мая состоялся торжественный митинг и возложениение венков и цветов. С самого утра проходила  акция «Георгиевская лента». Продолжилось все выставкой рисунков и плакатов. В связи с пандемией, которая внесла свои коррективы, акция «Бесмертный полк», состоялась в форме онлайн, в том числе онлайн акция «Окна Победы», онлайн акция «Минута молчания». 
На площади СДК в поселках Дорожный и Дивный, в хуторе Островского, выступали фронтовые агитбригады» Вспомним и споем о войне». 
художественная витрина «Долгожданная Победа» и акция «Музыка памяти».
День России – важный государственный праздник Российской Федерации, который отмечается ежегодно 12 июня. Его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан. Сегодня День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения народа России. В этот день мы чествуем нашу страну, ее героическое прошлое, ее уникальное настоящее, мы с надеждой и верой устремляем свои взоры в будущее, в котором жить, работать и созидать нашим детям. Россия объединила на своей огромной территории сотни самобытных народов, неповторимых культур, десятки миллионов талантливых, умных и работящих людей. Каждый из нас на своем месте в меру сил и способностей служит своему Отечеству, нашей России. 

В этом году,  в связи с эпидимиологической обстановкой, в формате (онлайн), были использованы не менее  интересные творческие идеи: патриотические акции «Окна России», «Ленты триколор», «Рисунки на асфальте»,  онлайн выставки рисунков «Моя Россия», челленджи стихов, песен «Споем о России», танцевальный флешмоб «Я, ты, он, она!», мастер — классы по бисероплетению «Флаг России», в которых приняли участие участники клубных формирований. Их у нас 44, общее количество участников 712. Для создания праздничного настроения, в первую очередь состоялись Акции по облагораживанию сельских территорий. В экологическом субботнике «Всемирный День окружающей среды» работники СДК совместно со школьниками, собрали мусор на улицах своего поселения, тем самым призывая граждан к бережному отношению к своей малой родине. В течение полугодия  проводили ряд мероприятий по борьбе с наркоманией, алкоголем и табакокурением. Дети и молодежь принимали активное участие в пропаганде здорового образа жизни. Так, 26 июня агитбригада клубного формирования «Этюд» СДК х. Истомино приняла участие в ежегодном районном фестивале «СКАЖИ НАРКОТИКАМ-НЕТ». 
За 1 полугодие проведено: 276 мероприятий, всего участников 17027
226 из них в зрительных залах, где общее число участников 15280
Для детей до 14 лет проведено 100 мероприятий, для молодежи 120
          В онлайн формате проведено и опубликовано на страницах сети инстаграм 375 мероприятий, общее количество отметок «Нравится» и просмотров 26250.

Уважаемые жители Истоминского сельского поселения!

Я очень благодарна за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. 

Желаю Вам здоровья и благополучия!
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