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 во 2 полугодии 2015

Добрый день, уважаемые жители Истоминского сельского поселения!
           В соответствии c действующим федеральным законодательством главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и должны определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного Собранием депутатов бюджета. Такие отчеты в нашем поселении проводятся дважды в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет о работе Главы Администрации Истоминского сельского поселения и о работе администрации Истоминского сельского поселения во 2 полугодии 2015 года и в целом за 2015 год.
     Свой отчёт хочу начать с информации о проделанной работе по выполнению замечаний и предложений, поставленных жителями в период отчётов за первое полугодие 2015 года:
Жители х.Истомино поднимали вопрос о ремонте моста через балку Мокрый Батай, жители х.Островского-об установке дорожных знаков в районе школы, во всех хуторах остро стоял вопрос ремонта дорог. Мы постарались все эти вопросы решить.
                Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось, а над чем еще надо работать.
      Для Истоминского сельского поселения 2015 год выдался плодотворным.
       В 2015 году были проведены следующие виды работ:
1.Текущие ремонты:
1.1. В  п. Дорожном: 
- текущий ремонт здания ул. Центральная 25А (ремонт крыши, отмастки, помещений, фасада) – 756,50 тыс. руб.; 
1.2. В х. Истомино:
- текущий ремонт здания (замена окон, ремонт помещения) СДК и СБ на общую сумму 610,53 тыс. руб.,
1.3. В х. Островского: 
-ремонт здания СДК и СБ на сумму 987,90 тыс. руб.;
- установка системы видеонаблюдения в здании СДК
1.4. В п. Дивный:
- ремонт здания СБ – 1084,2 тыс. руб.;
- приобретение музыкального оборудования на сумму 303,1 тыс. руб.; 
- установка системы видеонаблюдения в здании СДК 
Клубами в общей сложности за полугодие проведено более 300 культурно-массовых мероприятий, с задействованными на них жителями поселения в количестве около 2000 человек. На протяжении всего времени клубные работники учувствуют в многочисленных районных мероприятиях защищая честь поселения, были награждены 15 различными дипломами и благодарностями, тем самым повысив свое профессиональное мастерство.
	Библиотеками ведется огромная работа по привлечению населения в библиотеки, созданы 10 клубов по интересам, проводятся различные мероприятия для детей, флешмобы и акции. Библиотеки поселения принимают активное участие в районных конкурсах и фестивалях, на которых были получены грамоты и дипломы в различных номенациях.


2.Ремонт дорог 
-Текущий ремонт внутри поселковых дорог (отсыпка тырсой, грейдирование, ямочные ремонты, заделка выбоин, трещин): х. Истомино: ул. Мира, ул. Первомайская, ул. Октябрьская, ул. Московская, ул. Истомина; п. Дивный: ул. Истомина, ул. Набережная, ул. Привольная, пер. Школьный, Садовый, Вишневый, Западный, Водный,  ул. Истомина; п. Дорожный: ул. Широкая, ул. Северная, пер. Березовый, ул. Зеленая, ул. Октябрьская, ул. Школьная, ул. Канищева, ул. Южная, ул. Центральная; х. Островского: ул. Гагарина, ул. Кирова, ул. Пушкина, ул. Советская, ул. Степная, ул. Молодежная, ул. Седова, ул. Новая  – 8310,49 тыс. руб.
- Содержание внутри поселковых дорог на сумму 623,7 тыс. руб., из них 329,4 тыс. руб. ср-ва областного бюджета.
-Установка дорожных знаков, искусственных неровностей, индикаторы пешеходного перехода в п. Дорожный и х. Островского на общую сумму – 473,69 тыс. руб.

3. Благоустройство:
- приобретение техники (косилка ротационная, цистерна-прицеп, телега тракторная) – 853,17 тыс. руб.;
- текущее содержание парков в х. Островского, х. Истомино, п. Дивный, п. Дорожный на сумму 300,0тыс. руб.;
- произведена обрезка и валка аварийно - опасных деревьев в х. Островского, х. Истомино, п. Дивный, п. Дорожный на сумму 420,00 тыс. руб.;
- производился покос сорной растительности на сумму 320,2 тыс. руб.
- содержание и ремонт сетей уличного освещения на территории поселения на сумму 1174,74 тыс. руб.;
- текущий ремонт асфальтного покрытия площадей в п. Дивный, х. Островского, п. Дорожный на сумму 672,42 тыс. руб.;
- обустройство парков (обустройство из тротуарной плитки дорожек, приобретение архитектурных форм, разбивка альпийских горок) в х. Островского, п. Дорожный, п. Дивный и х. Истомино на сумму 1506,00 тыс. рублей;
 - благоустройство территории кладбищ ( обустройство проездов  на территории кладбищ, противоклещевая обработка) – 684,3 тыс. руб.;

4. Обустройство спортивных площадок 
Для развития спорта в поселении были созданы особые условия для занятия массовым спортом, так в каждом поселке за счет бюджетных средств были построены 4 многофункциональные спортивные площадки для занятия мини-футболом, волейболом, теннисом  и баскетболом на общую сумму 5708,86 тыс. руб.
	На детских площадках установлены турники и уличные тренажеры для популизации здорового образа жизни. 
	Для самых маленьких жителей поселения было приобретено и установлено игровое оборудование, создано 4 новых детских площадки и дооборудованы уже существующие. Все это на общую сумму 754,4 тыс. рублей.

В настоящее время администрация Истоминского сельского поселения принимает активное участие в «Спартакиаде Дона». Мы должны принять участие в спортивных состязаниях в 17 видах спорта. У кого есть желание встать на защиту родного поселения, просим обратиться в администрацию. 
5. На улучшения социально-экономического развития Истоминского сельского поселения были привлечены спонсорские средства в размере 1000,00 тыс. руб.


В разрезе хуторов и посёлков   произведены следующие виды работ по благоустройству :

1.П.ДОРОЖНЫЙ
В целях улучшения освещенности улиц поселения на ул. Октябрьская, ул. Молдавская, ул. Молодежная проведены работы по ремонту сетей с установкой светильников.
На ул. Канищева, ул. Школьная также установлены светильники уличного освещения. В рамках подготовки к празднованию Нового года поселение было украшено гирляндами, световой иллюминацией. По итогам конкурса «Лучшее новогоднее украшение», проводимого Администрацией Аксайского района, наше поселение заняло 3 место.
Выполнено поручение Губернатора Ростовской области В.И. Голубева об оборудовании всех пешеходных переходов близи образовательных учреждений искусственными дорожными неровностями и светофорами: в п. Дорожный, ул. Первомайская МБОУ «Светлячок» и в х. Островского, ул. Кирова МБОУ «Островская СОШ». Также проведена частичная замена поврежденных дорожных знаков и установка недостающих. На выполнение данных мероприятий из бюджета поселения затрачено 473,69 тыс. руб.
Проведены работы по содержанию и текущему ремонту дорожного покрытия улиц с тырсовым покрытием: ул. Канищева, ул. Зеленая, ул. Школьная, ул. Октябрьская, Южная, Новая. Проведен ямочный ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием по ул. Первомайская, ул. Широкая.
Благоустроена территория кладбища, отсыпан щебнем въезд и тырсой дорога по периметру.
Проведен ремонт здания Администрации: замена крыши, ремонт фасада и устройство отмостки.
Расчищена территория, прилегающей к зданию администрации, на которой разбит «Сафари-парк»: установлены фигуры жирафа, льва, слона, тигра, крокодила, пантеры ит.п., установлены лавочки, устроены дорожки и альпийские горки. 

2.П. ДИВНЫЙ
В октябре 2015 года проведены следующие мероприятия по благоустройству:
- ремонт автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием по улицам:
1.  ул. Советская, пер. Школьный, пер. Западный, территория внутри многоквартирных домов по ул. Советская, 26а, 28а, 30А, 1.
Проведена отсыпка дорог щебнем по ул. Набережная, ул. Ленина, подъезд к кладбищу. Территория по периметру кладбища отсыпана тырсой.
Проведены работы по обрезке аварийных и сухостойных деревьев в поселке, в парке также расчищена площадь для молодежной площадки, установлена фигура медведя и устроены две альпийские горки, посажены деревья и кустарники.
Заменена тротуарная плитка около Обелиска памяти в парке Героев.
	Установлено дополнительное детское игровое оборудование и спортивные уличные тренажеры на существующие детские игровые площадки.

	3. Х. ОСТРОВСКОГО
В октябре-ноябре 2015 года проведены следующие мероприятия по благоустройству:
1. Проведен текущий ремонт дорожного полотна автомобильной дороги по ул. Гагарина, общей протяженностью 0,995 км и ул. Пушкина.
2. также проведен ямочный ремонт дорог по ул. Степная, Седова, Молодежная, Пушкина часть ул. Кирова и часть ул. Новая.
3. отсыпаны тырсой улицы Южная, Новостроек, Степная.
За территорией СДК проведены работы по озеленению и благоустройству, разбит новый сквер: устроены тротуарные дорожки, установлены лавочки, посажены кустарники и сделана альпийская горка.
Детские игровые площадки добавлены фигурами сказочных героев, установлено новое оборудование и уличные спортивные тренажеры.
Проведена обрезка сухостойных и аварийных деревьев на въезде в хутор и на территории, прилегающей к детскому саду.  


4.Х. ИСТОМИНО
Проведен ремонт дорог с тырсовым покрытием с добавлением нового материала по улицам Мира, Московская, Октябрьская, Истомина, Победы, ямочный ремонт асфальтного покрытия дороги по ул. Первомайская.
Разбит сквер напротив школы по ул. Истомина. Обустроены дорожки, проведена расчистка от поросли территории. По всему хутору обрезаны сухостойные и аварийные деревья.
Установлена новая детская площадка и добавлено игровое оборудование и уличные тренажеры на существующие.

	 
  Бюджет поселения на 2015 год запланирован:
- по доходам в сумме 46513.2тыс. рублей, 
- по расходам – 47314.3 тыс. рублей, 
- дефицит бюджета - 801,1 тыс. руб.
     Доходов в  бюджет поселения получено за  2015 года   - 46213.7 тыс. руб., что составили 99.3% исполнения  годового плана. 
     В сравнении с аналогичным периодом 2014 года доходы увеличились на 96 процентов или  на  22647,3 тыс. руб.
    Налоговых и неналоговых   доходов в  бюджет за  2015 года собрали 36692,0 тыс. руб., что составили 99,2 % исполнения годового  плана. Это больше  на 25914,5 тыс. руб. в  сравнении с аналогичным периодом 2014 года. 
     В общем объеме поступивших  налоговых и неналоговых  доходов наибольший удельный вес составляют доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности 27349,0 тыс. руб.
   Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 9521,7 тыс. руб.
   Дотация бюджету поселения на выравнивание  бюджетной обеспеченности из областного бюджета  составили 9027,4 тыс. рублей. 
   Субвенции на осуществление первичного воинского учета из областного бюджета составили  164,7 тыс. руб.
   Прочие межбюджетные трансферты из областного бюджета   составили 329,4 тыс. рублей на содержание дорог поселения.
  Доходы от уплаты акцизов на  ГСМ составили  - 1027,5 тыс. руб.

   Расходы  бюджета поселения за 2015 год составили 46692,4 тыс. руб.
  На реализацию 10 муниципальных  программ поселения  израсходовано 36181,7 тыс. рублей это составило 77,5 процентов всех расходов произведённых за 2015 года. 
   В рамках исполнения  муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и  людей на воде» израсходовано – 1234,8тыс. руб. 
         В рамках исполнения  муниципальной программы «Развитие транспортной системы» израсходовано 9583,0 тыс. руб. 
           В рамках исполнения  муниципальной программы «Управление имуществом» израсходовано 586,2 тыс. руб. 
          В рамках исполнения  муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории» израсходовано всего  7256,3 тыс. руб. 
         В рамках исполнения  муниципальной программы «Культура» израсходовано – 11511,7 тыс. руб. 
         В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие физкультурно-оздоровительной работы и спортивных мероприятий» израсходовано 5819,9 тыс. руб. 
        В рамках исполнения  муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищными услугами населения Истоминского сельского поселения»   израсходовано 925,9 тыс. руб.  
         В рамках исполнения  муниципальной программы "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности" – 233,2 тыс. руб.
         В рамках исполнения  муниципальной программы "Архитектура и градостроительство" –222,5 тыс. руб. 
         На осуществление воинского учета израсходовано – 164,7 тыс. руб.

	На 1 января  2016 года дефицит бюджета поселения  составил 2207,6 тыс. руб.
	
          Остатки на счете поселения на 01.01.2016 составляют 2207,6 тыс. руб. в том числе целевые 211,0 тыс. руб. 

     

На территории Истоминского сельского поселения проживает 4980 человек.
         За 2015 год умерло 34 человека, родилось 30 человек.
Выдано за 2015 год 1820 справок жителям поселения, 303 из них по запросу МФЦ Поступило 184 обращения граждан, на все обращения даны ответы. На личном приёме Главы администрации принято 63 человека.

На территории Истоминского сельского поселения функционируют 2 МФЦ- в п. Дорожном и в п. Островском.
За 2015 год количество граждан, обратившихся за получением государственной
 (муниципальной) услуги в МФЦ составило 2896.
Количество граждан, обратившихся за консультацией по предоставлению государственной (муниципальной) и иных услуг в МФЦ составило 1575.
Объём оказываемых услуг, количество дел, всего-1321

В том числе:
В земельно-имущественной сфере-14
В сфере социальной защиты населения-717
Пенсионный фонд-67
Министерство внутренних дел-42
Образование-51
Поддержка бизнеса-1
ЕСИА (регистрация на портале госуслуг) -429
Уважаемые жители! Напоминаем Вам о важности регистрации на портале госуслуг. Этот вопрос стоит на контроле губернатора. Кто ещё не зарегистрировался, просим обратиться в ближайший МФЦ, или написать заявление. Формы заявлений можно взять в администрации, в школе, в детском садике, в клубе, в библиотеке, в амбулатории, на почте.


В течении второго полугодия 2015 года своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан.  
За период второго полугодия 2015 года на адресную социальную помощь (одиноким неработающим пенсионерам, одиноким матерям, многодетным семьям)
было оформлено 32 акта.
	 	На учете в районном банке данных как социально-опасная семья состоит - одна семья, четыре семьи стоят на контроле.

 Администрацией Истоминского сельского поселения в 2015 году принято
Постановлений – 525
 Распоряжений – 668.
Исполнено нотариальных действий -154 (завещания, доверенности, заверение копий документов).

В течении всего года велась работа специалистами земельно-имущественных отношений.
1.Сверка по ЗУМО – 587 участков
2. Всего вбито по ЗУМО 4849 участков
3. Сверка по сельскохозяйственной земле – 32 человека
4. Муниципальный Земельный Контроль – проведено 36 проверок на площади 101,2 га, выявлено 11 нарушений на площади 30,9 га по которым составлены протоколы и отправлены в административную комиссию.
5. В 2015 году предоставлено 28 земельных участков инвалидам.

1.В 2015 году зарегистрировано 17 объектов недвижимости.
2. Выявлено 23 бесхозяйных объекта недвижимости, на которые заказана техническая документация.
3. Продано с аукциона 2 нежилых помещения и 1 легковой автомобиль, планируется продажа 4 нежилых помещений.
4. Заключено 2 договора аренды на транспортные средства (мусоровоз и трактор).
5. Было приватизировано гражданами 7 квартир.
6. Заключено 17 договоров аренды на земельные участки в х. Островского через аукцион.
7. На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 35 граждан.

В сельском поселении на выполнение полномочий в сфере ГОЧС израсходовано 13,4 тыс. руб., переданы в Аксайский район по заключенному соглашению о передаче полномочий по вопросам ГО, защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера 887,1 тыс. руб. Проводятся тренировки по оповещению населения.
Постановлением Администрации Истоминского сельского поселения «Об установлении особого противопожарного периода» запрещено с 01 июня разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности и пожнивных остатков на территории поселения и в связи с ухудшением положения был продлен до конца ноября.
     Все случаи поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения рассмотрены Администрацией Истоминского сельского поселения. В соответствии со статьей 4.5. Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» за выжигание мусора, сухой растительности предусмотрен административный штраф.

В состав Собрания депутатов Истоминского сельского поселения входит 10 депутатов.  В 2015 году было проведено 15 заседаний Собрания депутатов Истоминского сельского поселения, на которых было рассмотрено более 72 вопросов (решения по бюджету, правилах благоустройства, принятии Устава и другие).     
Кроме работы в комиссиях и в Собрании многие депутаты активно помогали своим избирателям.
      Будко Сергей Иванович помогал администрации в обкосе сорной растительности, в работе добровольной пожарной дружины, помогал в ремонте помещений административных зданий, в установке окна в здании библиотеки х.Истомино.
      Сорока Александр Иванович и Попов Владимир Александрович в х.Истомино помогали в обустройстве моста через балку Мокрый Батай, в установке уличного туалета, в п. Дивном помогли поменять окна и двери в детском садике , установлен столб дополнительного освещения проулка между улицами 87-Дивизии и ул. Ленина, помогали в обкосе спортивной площадки и стадиона ,в вырубке сухостойных деревьев и кустарников на въезде в посёлок,  для футбольной команды купили 2 комплекта  спортивной формы, мячи, сетки на ворота,  х.Островском помогли в ремонте двух комнат в амбулатории, оказали помощь в приобретении новогодних подарков для инвалидов. многодетных и малообеспеченных семей.
      Хабнер Вадим Вячеславович помог в ремонте здания администрации в п. Дорожном, в х.Островском в ремонте ступенек и установке поручней в клубе, в ремонте дорожного покрытия школьного двора, оказал помощь в приобретении новогодних подарков для инвалидов. многодетных и малообеспеченных семей.
        Попов Сергей Александрович принимал активное участие в решении проблемных вопросов многоквартирных домов.
         Пискунова Татьяна Евгеньевна вела переписку с министерством автомобильных дорог по вопросу поворота в п.Дорожный, совместно со специалистами администрации контролировала отсыпку дорог;
       Филиппович Ольга Алексеевна помогала председателю Совета ветеранов х.Островского Резван Валентине Витальевне в обустройстве музея и в приобретении открыток.
      Лянная Татьяна Владимировна оказывала помощь добровольной пожарной дружине, совместно с Шапошниковой Любовью Дмитриевной вела активную переписку с различными ведомствами о расчистке балки Мокрый Батай.
       Любовь Дмитриевна оказала материальную помощь (100 тыс.руб.) в лечении онкольного ребёнка.
       Морозов Пётр Андреевич в п.Дорожном проводил работу по популяризации футбола среди молодёжи.
         Слюсаренко Ольга Валерьевна оказывала помощь в сборе и оформлении пакета документов для проведения газа к многоквартирному дому по улице Набережная. в
разрешении конфликта между жильцами общежития по адресу Советская дом 1 по поводу определения мест парковки автомобилей, совместно с администрацией 
вела работу  с организацией Донэнерго по вопросу замены электрических проводов от опор до входа в дома потребителей: ул. Набережная дом 10,кв.2; ул. Привольная дом 28 кв.1,оказывала помощь многодетной семье, проживающей по ул. Советская до 30 A кв.7. проводила регулярный патронаж одинокой психически больной пенсионерки Фоменко З.Н., оказала содействие в определении пенсионерки в стационар.

Спасибо Вам, дорогие депутаты, за помощь! Надеемся на вашу поддержку и в новом году. 

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы:
острая проблема- водоснабжение, строительство дорог.
Для решения этих проблем надо привлекать инвесторов. В 2016 году планируется привлечение инвестиций на сумму более 150 миллионов рублей. Получат дальнейшее развитие «Объединённые рынки», «Самара-нефть-сервис» планирует строительство заправки и кафе на Ставропольской трассе, начнут работы в п. Дивном ООО «Пирс» - предприятие по производству замороженных продуктов питания.
 Работа Администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Истоминского сельского поселения. 

