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Уважаемая главы!
Во исполнение поручения главы Администрации Аксайского района о проведении разъяснительной работы с населением Аксайского района о порядке изъятия неиспользуемых земельных участков, и земельных участков, используемых не  по назначению, просим Вас разместить на сайтах администраций следующую информацию:
«Уважаемые жители Аксайского района!

Информируем Вас о том, что в связи с изменениями земельного законодательства Российской Федерации, вступившими в силу с 01.01.2019, органами местного самоуправления Аксайского района осуществляется подготовка процедуры по изъятию земельных участков, находящихся частной собственности, в случае использования таких земельных участков не по целевому назначению или использования таких земельных участков с нарушением законодательства Российской Федерации.

Согласно статьи  54.1 Земельного кодекса Российской Федерации, в случае наличия  на земельном участке самовольной постройки, в отношении которой собственником земельного участка не выполнены обязанности по сносу или приведению самовольной постройки в соответствие с установленными требованиями, орган местного самоуправления  городского поселения или муниципального района обращается в суд с требованием об изъятии такого земельного участка, с целью дальнейшей продажи такого земельного участка с публичных торгов.

В течение шести месяцев со дня вступления в законную силу решения суда об изъятии земельного участка в связи с неиспользованием его по целевому назначению или использованием его с нарушением законодательства Российской Федерации и о его продаже с публичных торгов, орган местного самоуправления в отношении земельного участка обеспечивает при необходимости образование нового земельного участка, проведение кадастровых работ, а также проводит публичные торги по его продаже.

Образование нового земельного участка допускается в случае, если на земельном участке, находящемся в частной собственности, наряду с самовольной постройкой расположены иные здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, при условии, что такой раздел, возможно, осуществить без нарушения требований к образуемым или измененным земельным участкам.

Начальной ценой изъятого земельного участка на публичных торгах является рыночная стоимость такого земельного участка, определенная в соответствии с Федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации".

В случае, если принято решение об изъятии земельного участка, на котором создана или возведена самовольная постройка, начальная цена изъятого земельного участка определяется с учетом исключения из нее расходов на снос самовольной постройки или ее приведение в соответствие с установленными требованиями.

Средства, вырученные от продажи земельного участка с публичных торгов, выплачиваются бывшему собственнику земельного участка за вычетом расходов на подготовку и проведение публичных торгов, в том числе расходов на проведение кадастровых работ, работ по оценке рыночной стоимости земельного участка.

Земельный участок, на котором расположена самовольная постройка и в отношении которого имеется вступившее в законную силу решение суда об изъятии земельного участка в связи с его использованием с нарушением законодательства Российской Федерации, подлежит передаче в собственность муниципального образования, орган местного самоуправления которого обеспечивал проведение публичных торгов по продаже такого земельного участка, в случае, если публичные торги по продаже земельного участка признаны несостоявшимися.

           Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, за исключением земельного участка, являющегося предметом ипотеки, а также земельного участка, в отношении собственника которого судом возбуждено дело о банкротстве, принудительно может быть изъят у его собственника в судебном порядке в случае, если земельный участок используется с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации, повлекшим за собой существенное снижение плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения или причинение вреда окружающей среде.

          Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, принудительно может быть изъят у его собственника в судебном порядке в случае, если в течение трех и более лет подряд с момента выявления в рамках государственного земельного надзора факта неиспользования земельного участка по целевому назначению или использования с нарушением законодательства Российской Федерации, такой земельный участок не используется для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности. 

Принудительное изъятие земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения у его собственника по указанным основаниям может осуществляться при условии неустранения  нарушений после назначения административного наказания.

В случае неустранения правонарушений в срок, установленный вынесенным одновременно с назначением административного наказания предписанием, уполномоченный орган исполнительной власти по осуществлению государственного земельного надзора, вынесший предписание:

1) направляет материалы, подтверждающие неустранение правонарушений, в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации;

2) подает в порядке, установленном Федеральным законом от 13 июля 2015 года N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости", в орган исполнительной власти, уполномоченный в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, заявление о невозможности государственной регистрации перехода, прекращения, ограничения права на земельный участок или обременения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения до завершения рассмотрения судом дела о его изъятии.

Орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в течение двух месяцев со дня поступления материалов обращается в суд с требованием об изъятии земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения и о его продаже с публичных торгов.».
	
	Председатель
	
	             
	             А.А. Агрызков

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Елена Николаевна Кривчук
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