Отчет Главы Администрации Истоминского сельского поселения
 о проделанной работе за I полугодие 2019 года.

Уважаемые жители Истоминского сельского поселения!

Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2019 года.
     Деятельность Администрации поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся  наша работа направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих 	принципах организации местного самоуправления в РФ».  
                                                           БЮДЖЕТ
           А главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет. 

  Бюджет поселения  на 2019 год запланирован:
- по доходам  30,7 млн. рублей, 
- по расходам – 30688,0 тыс. рублей, 
    
 Доходов в  бюджет поселения получено за  1 полугодие 2019 года   - 12,3 млн. руб., что составили 39.9% исполнения  годового плана. 
    Налоговых и неналоговых   доходов  получили 6,3 млн.  руб., что составили 74,5% исполнения годового  плана. Это  на 3,8 млн. руб. выше по   сравнению с аналогичным периодом 2018 года.
     В общем объеме поступивших  налоговых и неналоговых  доходов наибольший удельный вес составляют:
   - налог на доходы физических лиц  -  360,0 тыс. руб.;  
   - земельный налог – 5,1 млн. руб.;   
   - единый сельскохозяйственный налог -  460,0 тыс. руб.;
    - доходы от аренды имущества – 195,0 тыс. руб.
   Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 6,0 млн. руб. что составили 27% исполнения  годового плана.
   Дотация бюджету поселения из областного бюджета  составили 5,7 млн. рублей. 
   
   Прочие межбюджетные трансферты из областного бюджета                                                                        составили    207,5 тыс. рублей, в том числе  на содержание дорог поселения 183,5 тыс. руб.
   Расходы  бюджета поселения за 1 полугодие 2019 года составили 10,1 млн. руб.
  На реализацию 11 муниципальных  программ поселения  израсходовано 6,5 млн. рублей, что составило 64,3 процентов всех расходов произведённых за 1 полугодие 2019 года. 
     В рамках исполнения  муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и  людей на воде»
   - передано в район на выполнение полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности пожарной команды  - 446,3 тыс. руб.  
      По муниципальной программе «Управление имуществом» израсходовано 370,8 тыс. руб.
       На содержание дорог  в рамках исполнения  муниципальной программы «Развитие транспортной системы» израсходовано 183,5 тыс. руб. 
        В рамках исполнения  муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории» израсходовано всего  1211,3 тыс. руб. в том числе  по оплате активной эл. энергия  – 447,3 тыс. руб.  на содержание уличного линий уличного освещения   - 198,9 тыс. руб.
      В рамках исполнения  муниципальной программы «Культура» израсходовано – 3141,4 тыс. руб. в том числе: 
   - на выполнение муниципального задания домами культуры 2822,0 тыс. руб. 
      В рамках исполнения  муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищными услугами населения Истоминского сельского поселения»   израсходовано 29,4 тыс. руб.
       По  программе "Региональная политика" – 9,0 тыс. руб. на обучение сотрудников администрации.
         В рамках исполнения  муниципальной программы "Информационное сообщество" – 133,8 тыс. руб. на содержание автоматизированных рабочих мест, обновление и сопровождение программ, ремонт оргтехники.
            
             По  муниципальной программе "Охрана окружающей среды и рационального природопользования" – 567,9 тыс. руб. 
         Объем расходов на финансовое обеспечение выполнения функций руководства  и управление  органов местного самоуправления составили 3,3 млн. рублей 
        На 1 июля 2019 года профицит  бюджета поселения  составил 2179,7 тыс. руб.
	
       В целях увеличения доходной части бюджета Администрацией  поселения ведется работа по сокращению имеющейся задолженности по местным налогам прошлых лет. Проведено 2 заседания координационного совета,  на которых рассматривались вопросы по задолженности по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц, проводили анализ выполнения плана налоговых и неналоговых доходов, заслушивали приглашенных налогоплательщиков о причинах образовавшейся задолженности по налогам и о сроках ее погашения. Увеличение сбора налогов в местный бюджет позволит нам проводить больше мероприятий, направленных на улучшение качества жизни наших жителей.
Обращаю ваше внимание, что с 01 января 2019 года исчисление налога на имущество будет производиться иначе. Налоговая база по налогу будет определяться  от  кадастровой стоимости, указанной в государственном кадастре недвижимости. 


Теперь позвольте мне более подробно остановится на наиболее социально- значимых мероприятиях, проводимых администрацией в прошедшем полугодии. 
Благоустройство
Одним из наиболее часто задаваемых вопросов является качество дорог, а в некоторых местах их полное отсутствие. 

В рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в х. Истомино проведен капитальный ремонт дороги по ул. Московская, протяженностью 900 метров на общую сумму 8,3 млн. руб.
 Проведены следующие работы по содержанию автомобильных дорог местного значения:
 В поселке Дорожный на улицах: Зеленая, Канищева, часть ул. Школьной – исправление профиля с добавлением нового материала (щебень), и 200 метров улицы Новая в хуторе Островский.
 В п. Дорожный по улицам Широкая и Первомайская, а также, в поселке Дивный  по пер. Западный  - проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия.
- нанесена разметка на пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений в х. Островского, п. Дорожный и  Дивный.
     Дополнительно, в течение отчетного периода  проводились работы:  по содержанию и уборке территории всех населенных пунктов поселения от случайного мусора в местах общего пользования, покос травы в парках, скверах,  вокруг спортивных и детских площадках, футбольных полях). 
Администрацией поселения продолжается работа по выявлению и ликвидации несанкционированных свалочных очагов.  С 1 июня в поселке Дорожный организован контейнерный сбор мусора: установлено 35 контейнеров и организовано 16 площадок. Во втором полугодии планируется установка контейнеров в х. Истомино.
Во всех населенных пунктах дополнительно установлено 20 урн около лавочек на детских площадках в парках, скверах, на остановках, футбольном поле. У остановочных комплексов в х. Истомино, х. Островского и п. Дорожный установлены стенды для объявлений.
          Проведена побелка деревьев, очистка земель от листьев и мусора, посадка деревьев и кустарников. Всего было высажено в 1 полугодии  650 шт. деревьев.
К 9 мая проведен ремонт всех 4 памятников и  организована уборка прилегающей к ним территории. В х. Истомино очищена от мусора и сухих деревьев территория около памятника, воинам, погибшим в ВОВ.
 Завезен песок на кладбища к празднику Пасхи, а также к детским площадкам поселения. Проведена противоклещевая обработка на территории кладбищ, парков, скверов, детских и спортивных площадок. 
В п. Дорожный проведен ремонт и замена ограждения спортивной площадки, отремонтирована с заменой оборудования детская площадка на 173 тыс .рублей. 
Не могу не отметить активное участие бизнеса в жизни поселения. При поддержке предпринимателей х. Островского Шпортенко, Юсупова, Цыганкова, Будко, Куклина, Синчурова, Пархоменко и  Белоусова заменено 200 метров водовода на сумму 200 тыс. рублей.
- Депутатом Законодательного собрания Ростовской области Рожковым С.В. проведен 1 этап работы по грейдированию стадиона х.Островского.
-Депутатом поселения Ахмедовым проведена обрезка деревьев в скверах п. Дорожный и п. Дивный.
- За счет средств предпринимателя Цыганкова засыпана фалом часть улицы Новая в х. Островского.
-  ОАО «Аксайская земля» оказывает помощь в содержании парка в х. Истомино и также выделяет технику и рабочих на подержание санитарного порядка вдоль лесополос вдоль автодороги Ростов-Ставрополь ;
- предприниматели  х. Островского  Будко С.И., Куклин А.Н., Юсупов Р.В. и Цыганков В.Ю. за счет собственных средств оплачивают уборку хутора от случайного мусора.
- ООО «Истомино М»- выделили 100 килограммов краски на покраску  детских площадок. 
- руководителями Гринчук В.С., Кубарев В.Н, Будко С.И. неоднократно выделялась техника и рабочие  для вывоза мусора при проведении субботников и чистых пятниц.
- жителями поселка Дивный установлен забор вокруг центральной площади;
-при поддержки депутата Сорока А.И.  отмечены денежным поощрениями  учащиеся школ поселения 
                                От имени жителей мы говорим вам СПАСИБО !
Все принимаемые меры позволяют в значительной степени улучшить внешний вид  населенных пунктах поселения и качество жизни жителей. Стоит отметить активное участие жителей поселков и хуторов в наведении порядка около своих домов и прилегающих территорий.  Но, не всегда мы встречаем понимание со стороны жителей, и тогда вынуждены составлять протоколы. За прошедшее полугодие специалистами администрации составлено 24 протокола об административных правонарушениях, из них 10 за нарушение правил благоустройства.
         
      
  В связи с наступлением пожароопасного периода на  территории Истоминского сельского поселения обращаю внимание жителей  на недопущение случаев выжигания сухой растительности. 

          С 29 апреля 2019 года на территории поселения введен особый  противопожарный  режим. Запрещено разведение костров, сжигание мусора и сухой растительности и  предусмотрен административный штраф в размере:
для физических лиц - от 2000 до 4000 рублей;
для должностных лиц - от 12000 до 40000 рублей;
для юридических лиц - от 50000 до 60000 рублей.  
   Каждый житель сельского поселения обязан соблюдать следующие правила: - не допускать поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения; - в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности необходимо незамедлительно вызвать пожарную охрану, при этом сообщить, что горит и где; - по возможности обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания. Пожар легче предотвратить чем тушить, давайте об этом помнить.
                                       
                                        Жилищно-коммунальное хозяйство
       В х. Островского и п. Дорожный существует многолетняя проблема подачи воды в летнее время. С мая по сентябрь она подается по графику, но и в часы ее подачи идет плохо и до части потребителей не поступает вообще. Для решения проблемы подачи воды в хуторе Островского совместно с АО «Аксайская ПМК РСВС»  было принято решение замены части подводящей трубы к насосной станции. Труба была приобретена и заменена за спонсорские средства с участием администрации поселения и ОАО «Аксаская ПМК РСВС». В настоящее время подача воды идет по графику ко всем потребителям и даже вне часов графика. Мы благодарим всех предпринимателей, принявших в этом участие. К сожалению, до настоящего момента не получается решить проблему с водой в Дорожном. Надеюсь, что строительство нового водовода позволить закрыть этот вопрос. 
 На территории поселения 16 многоквартирных домов с непосредственным способом управления. В рамках программы капитального ремонта Ростовской области в 2019 году проведен ремонт крыши в доме по ул. Школьная, 1 в п. Дорожный на сумму 2,5 млн. руб,  а также закончен  ремонт электроснабжения в доме по ул. Ленина,12 в п. Дивный на 800 тыс. руб.

Землеустройство
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов.
Для обеспечения эффективного использования земли как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля. 
 За истекший период проведено 16 проверок, составлено 12 протоколов, выписано штрафов на сумму 24,0 тыс. рублей.  Основные нарушения: несоблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, допущение самовольного занятия земельных участков. Работа в данном направлении будет продолжена. Я призываю жителей более ответственно относится к своей собственности, не допускать захламления и зарастания земельных участков, использовать их по целевому назначению.

                                                     Архитектура

За прошедший период Администрацией подготовлены и выданы гражданам и юридическим лицам:
- 10 разрешений на строительство, в том числе на строительство многотопливной АЗС , расположенной в придорожной полосе региональной автодороги г. Ростов-на-Дон - г. Ставрополь,  магазина в п. Дорожный; в  х. Островского  склад кормов для крупного рогатого скота и хозяйство по содержанию крупного рогатого скота вместимостью до 100 голов; здание для хранения и реализации продукции АО «Луговое»
- 8 разрешений на ввод в эксплуатацию, в том числе строительство антенно-мачтового сооружения в п. Дорожном; магазина в п. Дорожный; мастерской для ремонта и обслуживания автомобилей в п. Дивный.
- 30 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства.

- 8 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства.
- 15 постановлений об уточнении адреса объектам строительства и вида разрешенного использования земли;
   Начаты работы по внесению изменений в Генеральный план п. Дорожный и п. Дивного, с целью постановки границ поселков на кадастровый учет.
	Проводимая работа была направлена, в первую очередь, на увеличение наполняемости местного бюджета налогами, повышения уровня строительства и благоустройство территории поселков.
  
                                                        ИНВЕСТИЦИИ: 
ООО «Аксай СХП»  в х. Островском начаты работы по строительству хозяйства по содержанию крупного рогатого скота вместимостью до 100 голов, стоимостью 30 млн. рублей, рассчитанное на 40 рабочих мест, а также склада кормов для крупного рогатого скота, стоимостью 5 млн. руб. на 5 рабочих мест.
    ООО «Траст-Маркет»  ведется строительство АЗС стоимостью около 60 млн. рублей. 
     В п. Дорожном ИП Резановым начато строительство теплиц, здания для хранения и   реализации продукции на сумму 30 млн. руб.  и создания  15 рабочих мест. 
 
КУЛЬТУРА

Для обеспечения культурного обслуживания населения в нашем поселении работает сельский Дом культуры. Работники культуры проводят различные мероприятия по вовлечению жителей в культурную жизнь поселения, развитию и реализации их творческих возможностей. На сегодняшний день в доме культуры насчитывают 47 клубных формирований, в которых занимаются 583 участника.  Не первый год существуют в поселении хоры «Истоминка», «Берёзы», «Луговчанка», и несколько танцевальных детских  коллективов. Все они активные участники областных и районных фестивалей и конкурсов.
В учреждениях культуры уделяют большое внимание организации и проведению массовых мероприятий на селе. В первом полугодии были проведены следующие мероприятия: День Победы (акция «Свеча памяти», «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», День памяти и скорби, День защиты детей, День семьи, любви и верности, День защитника Отечества, Международный женский день, День России.  Мы благодарим всех предпринимателей, которые помогают нам в организации праздников.
[bookmark: bookmark1]
Физкультура и  спорт

Спорт в современном мире становится все более популярным,   так как физическая культура населения, его состояние здоровья  являются бесспорным доказательством жизнеспособности и духовной силы любой нации.
Администрация принимает все усилия по поддержке и развитию спорта среди  жителей  нашего поселения. 
В первом полугодии этого года команда Истоминского поселения активно участвовала в муниципальном этапе Спартакиады Дона.  30 спортсменов, из числа  наших жителей приняли участие в соревнованиях по 20 видам спорта, заняли 3  общекомандное место среди 11 команд Аксайского района. С ноября стартует новых этап Спартакиады и я приглашаю всех желающих принять в нем участие.
Футбольная команда "Звезда" п. Дорожный, заняла 1 место в районном турнире по футболу на "Кубок открытие сезона", посвященном 95-летию Аксайского района и в настоящее время участвует в  областном турнире на кубок Губернатора Ростовской области - первенство Ростовской области по футболу среди команд Первой лиги.
А футбольная команда х. Островского  «Островский» заняла первое место в районном  турнире на «Кубок Победы». Для детской футбольной команды х. Островского будет приобретено 11 комплектов спортивной формы на 17,7 тыс.руб.
          Мы желаем нашим спортсменам новых побед и рекордов.  А мы со своей стороны будем стараться обеспечивать командам всяческую поддержку. Уже проведен первых этап грейдирования стадиона в х. Островского, в настоящее время ведутся переговоры с предпринимателями по  оказанию помощи в приведении в порядок футбольного поля и установки освещения и  ограждения вокруг стадиона.




Деятельность Собрания депутатов   Истоминского сельского поселения

Все, что было сделано на территории поселения - это итог совместных усилий администрации и Собрания депутатов поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
В 1 полугодии 2019 года было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Истоминского сельского поселения, принято 25 решения. Особенно значимые вопросы, которые были рассмотрены на заседаниях:
- Об утверждении отчета об исполнении бюджета Истоминского сельского поселения за 2018 год» от 24.05.2019 года № 163
          - О внесении изменений в решение Собрания депутатов Истоминского сельского поселения от 27.10.2017 года № 68 «О налоге на имущество физических лиц»;

- Об утверждении правил благоустройства, территории муниципального образования «Истоминское сельское поселение» от 24.05.2019 года № 165;
- О гербе и флаге муниципального образования «Истоминское сельское поселение» от 28.06.2019 года № 167; 
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Администрацией Истоминского сельского поселения было принято 217 правовых акта: Из них 117 постановлений, 100 распоряжений.
За прошедший период в Администрацию Истоминского сельского поселения поступило 13 обращения, из них 10 письменных и 3 устных. Обращения в основном были связаны с водоснабжением, вывозом мусора, уличным освещением, ремонтом дорог. По всем вопросам даны подробные разъяснения. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещается информация о деятельности администрации, нормативные документы. Там есть раздел «Отправить письмо», куда вы можете написать обращение, жалобу либо пожелания, которое будет рассмотрено в обязательном порядке. Также, есть  официальная страница в Инстаграмм, ведется работа по созданию и наполнению странице в ВКонтакте. 
 Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени. 

                                            

                                              До конца года планируем:
- провести ремонт сетей наружного освещения с добавлением новых опор и установкой светильников в п. Дивном по ул. Советской с 15 по 29 дом и в п. Дорожном по ул. Центральной  на  общую сумму 800,0 тыс. рублей.
- ремонт спортивных площадок с заменой ограждения в  поселке Дивном и хуторе Островского на сумму 356,0 тыс. рублей;
- установка нового остановочного комплекса на улице Московской в х. Истомино;
- приобретение и установка 24 контейнеров для сбора мусора в х. Истомино на общую сумму 304,0 тыс.руб.
- обрезка деревьев во всех населенных пунктах;
- заменить  частично  игровое оборудование во всех населенных пунктах на 258,0 тыс. рублей.
 
             

Уважаемые жители!
Я  благодарю вас за  поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. 
Желаю Вам здоровья и благополучия!
Спасибо за внимание ! 
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